

习近平主持中央政治局会议 研究推进新疆社会稳定和长治久安

新华社电 中共中央政治局5月26日召开会议，研究进一步推进新疆社会稳定和长治久安工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，新疆工作在党和国家工作全局中具有特殊重要的战略地位。新疆发展稳定，事关全国改革发展稳定大局，事关祖国统一、民族团结、国家安全。目前，新疆发展势头良好，社会大局稳定。实践证明，中央关于新疆工作的大政方针完全正确。同时，要深刻认识新疆反分裂斗争的长期性、复杂性、尖锐性，充分认识维护新疆社会稳定和实现长治久安的重要性紧迫性，把新疆工

作的着眼点和着力点放到社会稳定和长治久安上来。要坚决反对和依法打击民族分裂主义活动，切实维护民族团结和祖国统一。要把严厉打击暴力恐怖活动作为当前斗争的重点，使宗教极端势力渗透蔓延和暴力恐怖活动得到遏制，坚持长期作战，坚定必胜信心，扎实做好新疆长治久安各项工作。

会议指出，要围绕民生推进科学发展，坚持就业第一，确保零就业家庭至少有一人就业；坚持教育优先，全面提高新疆各级各类学校教育质量，加快农牧区和偏远地区寄宿制学校建设，在南疆全面实行高中阶段免费教育；坚持发展成

果惠及各族群众，加大民生建设力度，加快推进惠及各族群众的重大项目建设，在资源开发利用转化过程中提高地方参与程度，加快新疆对外开放步伐；坚持可持续发展，着重水土资源配置、集约节约利用与生态建设、环境保护；坚持开放战略，着力打造新疆丝绸之路经济带核心区。

会议强调，做好新疆工作，关键在党，根本靠坚强的干部队伍、严密的基层组织体系、管用的群众工作机制。要加强党的领导，加强领导班子和干部队伍建设，加强基层党组织和政权建设，切实改进干部作风，为新疆社会稳定和长治久安提供坚强的政治、思想、组织保证。

外交部回应越南对西沙群岛所谓“历史法理依据”： 这个国家的国际信用等级很低

新华社电 针对越南外交部日前提出越方对西沙群岛的所谓“历史法理依据”，外交部发言人秦刚26日表示，中国人是西沙群岛无可争辩的主人，越南方面歪曲历史、否认事实，出尔反尔、背信弃义。

当天例行记者会上，有记者问，越南外交部23日举行新闻发布会，介绍了越南对西沙群岛的所谓“历史法理依据”。中方对此有何评论？

“看了越南外交部上星期五举行新闻发布会的有关内容，我感到非常荒唐、可笑。”秦刚说，大量的历史证据表明，西沙群岛自古以来就是中国固有领土，中国人最早发现、最早命名、最早开发经营、最早进行管辖和行使主权，中国人是西沙群岛无可争辩的主人。

秦刚介绍说，上世纪70年代中期之前，越南方面一直

公开和正式承认西沙群岛属于中国。1956年，越南外交部负责人对中国驻越南使馆临时代办明确表示西沙群岛属于中国。1958年，中国政府宣布，中华人民共和国的领海宽度为12海里，并且明确指出这项规定适用于中华人民共和国的一切领土，包括西沙群岛。中国政府作出上述宣布后第10天，时任越南总理范文同就照会周恩来总理，表示越南政府承认中华人民共和国关于领海决定的声明，尊重这项决定。长期以来，越方的官方文件、教科书、地图都明确表示西沙群岛属于中国。

“而1975年后，越方背弃了以前的这些承诺，转而对西沙群岛提出主权要求。”秦刚说，越南外交部23日的新闻发布会上发表的这些言论，再次证明这个国家歪曲历史、否认事实，出尔反尔、背信弃义。“这个国家的国际信用等级很低。”

越南两名参加打砸男子被判刑 外交部称还不够

新华社电 外交部发言人秦刚26日敦促越方尽快对越南发生的针对外国企业和人员的暴力打砸抢烧事件展开彻底调查，依法严惩不法分子，并对中方有关企业和人员进行赔偿。

当天例行记者会上，有记者问，据报道，两名参加针对外国企业和人员打砸抢烧的越南男子被判刑，中方对此有何评论？对于越南政府对此事件的后续处理，有何评价？

“我注意到有两名男子被判刑，但是我们觉得这还不够。”秦刚说，前不久在越南发生的针对外国企业和人员的暴力打砸抢烧事件，给中方企业和个人造成重大人员伤亡和财产损失，中方敦促越方尽快对此事件展开彻底调查，依法严惩不法分子，并且对中方有关企业和人员进行赔偿。

他说，越方要采取切实有效的措施，确保中国在越南的机构、企业和人员安全。“只有这样，才能够恢复国际社会对这个国家的信心。”

中俄海上联合军演结束

新华社电 中方总导演、中国海军副司令员田中海军中将与俄方总导演、俄罗斯海军副司令费多坚科夫海军中将，26日在设于上海某军港码头的联合导演部共同宣布：中俄“海上联合—2014”军事演习圆满结束。

中俄双方在结束仪式开始前的研讨会上，还详细讨论了举行下一场演习的地区和组织实施方式等情况，希望双方进一步加强友谊与合作。

2013人权白皮书发表 中国初步建立世界上 规模最大的社会保障体系

新华社电 国务院新闻办公室26日发表《2013年中国人权事业的进展》白皮书，全面阐述中国人权事业在各方面取得的成就。

白皮书全文约2.1万字，以大量数据和事实从9个方面介绍了中国人权事业取得的成就，包括：发展权利、社会保障权利、民主权利、言论自由权利、人身权利、少数民族权利、残疾人权利、环境权利、人权领域的对外交流与合作。

白皮书指出，2013年，中国社会保障事业快速发展，保障内容持续增加，保障范围不断扩大，在经济发展水平还不是很高的情况下，初步建立了世界上规模最大的符合现阶段中国社会实际的社会保障体系。

华生国际家居广场 | 60万方

建材·家具·灯饰·厨电

5月31日等你

建材·家具·灯饰·厨电一步到位

开业半价

直供品 功能单椅 ￥999

直供品 全抛釉 ￥88 元/片

直供品 沙发 ￥3280

直供品 1.8m乌金木床 ￥7580

直供品 皮床 ￥3999

直供品 功能单椅 ￥98 元/平

直供品 背景墙 ￥480 元/平

直供品 座便器 ￥599

直供品 全钢厨房龙头 ￥150

直供品 实木多层地板 ￥176 元/平

更多奖品详见活动海报

营业时间：周一至周五9:30—17:00 周末及节假日9:30—17:30